

适逢圣诞、元旦、春节接踵而至，辛苦了一年的爱车一族拥有了大把假期，早有购车念头的会选择此时出手，有些还制定了“节日完美购车”计划：选车、试车、品车、玩车，一个都不能少。

A级、B级、SUV、三厢、两厢、旅行版……眼下市场上的各种新车型让本来简单的选车变得格外艰难。 晚报记者 谢宽

### 凯美瑞旗舰版 科技和内涵兼顾

作为凯美瑞家族的主力车型，凯美瑞开创了中高级车全面科技创新的新境界。今天，我们亲身体验它所带来的巅峰科技感受。

凯美瑞车头采用宽泛的梯形中网、简洁的无切线四边形晶钻大灯，再搭配凸显稳重感的车身比例，使得前脸更加大气尊贵。为了扩大车内空间，凯美瑞在轴距不变的情况下，前排座椅前移7mm，后排座椅位置后移8mm后，前后座椅的距离增加了15mm，达到980mm。

对于任何一辆车来说，车辆在高速路上的动力表现尤为重要。凯美瑞没有让人失望，5AR-FE双VVT-i高效能发动机配备6速手自一体变速器，最大输出功率达到135kW，最大扭矩达到235Nm，表现出高性能与高燃

# “试一试”再定购车计划

## 试驾第七代凯美瑞、马自达3星骋、杰路驰



### Mazda3星骋 购车“三部曲”

综观各种车型，能够最好兼顾代步、玩车、性价比等需求的无疑当属A级车。其中，新近上市马自达3星骋定位于A级中高端，是出色的选择之一。

选定好车型后，一定要亲身试驾一番，对于主打运动的车型来说，车辆的加速、转向、刹车等性能都是非常重要的体验点，试驾Mazda3星骋时可仔细感受油门的响应、换挡手感、转向特性、车身整体感及制动灵敏性。值得一提的是，Mazda3星骋的2.0L和1.6L自然吸气发动机技术成熟度高、小毛病少，维护成本相对低。

整体上，Mazda3星骋的内饰完全可媲美进口版本，而全新配备的无钥匙进入和一键启停系统、超强功能的运动型方向盘、双区自动空调、真皮座椅等舒适型配置，也提升了车型的档次和性价比。在最不应忽视的安全方面，Mazda3星骋原型车在欧洲NCAP测试中获得了最高的五星安全评级。此外，Mazda3星骋全系车型都可享受“3年或10万公里”整车延长质保及“一年24小时免费道路救援”升级服务，这也给予了车主更多的安全感。



### 杰路驰 全新运动风

12月18日，广汽丰田富达航海路店在河南汽车公园成功举办“杰路驰大型试乘试驾会”活动，车主们通过本次试驾活动不仅了解、体验广汽丰田杰路驰的激情与速度。杰路驰是丰田原装进口双门轿跑，是丰田导入中国的首款轿跑车。试驾可让消费者亲身体验并选到最适合自己的车型，且在现场还可试驾广汽旗下汉兰达及逸致等多款车型。参与

试驾过的张先生：“杰路驰具有全新的运动风格，而且空间舒适、内饰充满现代感，很有个性，感觉很好。”

据了解，现场试驾车主还体验了汉兰达的实用性与智能性完美结合，功能丰富而又灵活多变的性能。参与者更在活动现场体验到逸致的大空间、灵活操控性与车内人性化配置等。

## 中华骏捷贺岁版岁末温情上市

——中华骏捷贺岁版伴你温情回家



临近岁末，今年年货怎么办？年车不是您的目标？

买辆汽车一起回家，成为当下人们的置办年货的新选择！

临近岁末，华晨中华特推出一款新车——中华骏捷贺岁版陪你温情回家。

中华骏捷是一款融汇欧洲造车理念，源自宝马血统，得到保时捷技术支持，由中欧专家倾情合力打造的经典家轿。整车采用了意大利宾法公司的设计，融西方的动感尊贵与东方的圆润大气于一体。骏捷2790mm的轴距保证了内部的超大空间，整部车让人感觉富有力量，但又不太强烈、张扬，刚中带柔。为保证其操控水平，骏捷的底盘采用了后多连杆的悬挂设计，调校方面得到了保时捷公司的技术支持。而即将上市的中华骏捷贺岁版正是依托宝马生产线，出口德国的车型。无论外观，内饰，动力还是安全性能全部都得到国际标准的检测。

作为华晨中华旗下销量最高的中型车，骏捷整体保持了较高的性价比。中华骏捷在外观，空间以及动力方面都是依据

B级车标准生产，而价格上则远低于同级别B级车，仅仅相当于国内A级车价格。虽然定位于中型车，但骏捷灵活的操控性能以及比较充沛的动力，综合性能基本上能算国产低端中型车中的强者作为民族汽车的翘楚，为了迎接农历龙年的到来，也为了回馈广大消费者对民族汽车的厚爱和支持，中华汽车特以最优惠的价格推出这款骏捷贺岁版，以期真正取之国人，回馈国人。让国人在龙年来临之际，伴您温情回家！

中华骏捷贺岁版河南区上市将于2012年元月1日在河南省最大经销商河南嘉力汽车贸易有限公司举行，并只有河南嘉力汽车独家销售。

2011年12月25日（圣诞节），将在河南嘉力汽车举行盛大上市预售活动，现场直降2万元，预售10台，活动将于上午9:00—12:00举行，现场还有低价竞拍，现场秒杀活动等你参与，价格绝对超出您的预期！同时，现场预购还能参与河南嘉力汽车“圣诞送‘平安’”“喜迎双节砸金蛋”等活动，最低千元礼包送不停！

如果您的年货有汽车，不妨到嘉力中华看看中华贺岁版！为您量身定制的年车，错过了！

河南嘉力汽车贸易有限公司 销售热线：0371-61799999

服务热线：0371-61231111 地址：郑州市北环路与丰庆路交叉口西100米路南



中华轿车 精于中华 于形

## 中华骏捷贺岁版 岁末温情上市

A级车价格，B级车的享受 限量10台预售中……

中华骏捷贺岁版伴您温情回家



### 河南嘉力中华 (12月25日)

- 一、中华骏捷贺岁版温情上市，直降20000元；
- 二、到店即有“平安”送；
- 三、限时（9:00—12:00）秒杀预购，比您预期的还要……
- 四、预购即可砸金蛋，最高再获5000元！

河南嘉力汽车贸易有限公司 地址：北环路与丰庆路交叉口向西50米路南

销售热线：0371-61799999 服务热线：0371-61231111

中植外贸集团 www.hnzzauto.com 400-6371-888

